

ଗୁଗଲ ଛାଡ଼ିଲେ ରାଜନ ଆନନ୍ଦନ୍

ଗୁଗଲ ଛାଡ଼ିଆ ତଥା ଦକ୍ଷିଣ ପୂର୍ବ ଏସିଆ ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ ରାଜନ ଆନନ୍ଦନ୍ ନିଜ ପଦକୁ ଲସ୍ତୁଆ ଦେଇଛନ୍ତି। ଚଳିତ ମାସ ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସେ ଗୁଗଲରେ ଦାୟିତ୍ୱ ତୁଲାଇବେ।

୧୩ ୦୨

'୫୦ବର୍ଷରେ ବି ଅଜୟ ଦେବଗନ୍ ତରୁଣ'

ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତା ଅଜୟ ଦେବଗନ୍ ୫୦ବର୍ଷରେ ବି ଖୁବ୍ ସୁନ୍ଦର ଦେଖାଯାଉଛନ୍ତି ବୋଲି ସ୍ତ୍ରୀ କାଜଲ କହିଛନ୍ତି।

କହିଲେ କୋଇଲା ନିଲାମରୁ ଦେବୁ ୭୦ ହଜାର କୋଟି ।
୩ ବର୍ଷରେ ଦେଲେ ମାତ୍ର ୩୭୦ କୋଟି ।
ଢେ଼ିଶା ପ୍ରତି କେନ୍ଦ୍ରର ଦରଦ ସବୁଥିରେ ଏମିତି

ଢେ଼ିଶାର ହକ୍ ପାଇଁ ଲଢ଼ିବା
୨୧ ରୁ ୨୧ ରେ 'ଶଙ୍ଖ'କୁ ଜିତାଇବା ।



ବିଭୁ ଜନତା ଦଳ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରୁ ଚୋରି

- ରାମମନ୍ଦିର ଦାନ ବାଙ୍କରୁ ନେଇଗଲେ ଟଙ୍କା
- ମା' ସୀତାଙ୍କ ମୂର୍ତ୍ତି ନେବାକୁ ଉଦ୍ୟମ
- ସିସିଟିଭି ଫୁଟେଜ୍ ଯାଞ୍ଚ, ତଥାପି ମିଳୁନି ସୁରାକ୍

ପୁରୀ ଅଫିସ୍, ୨/୪
ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପୁରୀର ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ନେଇ ଉଠିଛି ପ୍ରଶ୍ନ । ପୁରୀର ଦାୟିତ୍ୱରେ ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ୍, କେଟିପି ଏବଂ ସ୍କାଟ୍ ରହୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସୋମବାର ରାତିରେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ବେଢ଼ା ପରିସରସ୍ଥ ଶ୍ରୀରାମ ମନ୍ଦିରରୁ ଚୋରି ହୋଇଛି। କେହି ଫୁଟୁର ଦାନବାଙ୍କରୁ ଟଙ୍କା ଚୋରାଇ ନେଇଛନ୍ତି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ମା' ସୀତାଙ୍କ ମୂର୍ତ୍ତି ନେବାକୁ ମଧ୍ୟ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ହେଲେ ଏଥିରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କର ଏକ ମାର୍ବଲ ମୂର୍ତ୍ତି ଭାଙ୍ଗିଦେଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ମନ୍ଦିର ଘଣ୍ଟି ଭାଙ୍ଗି ତଳେ ପଡ଼ିଛି । ଏହି ଘଟଣାରୁ ବଡ଼ ଦେଉଳ ସୁରକ୍ଷାରେ ରହି ଥିବା ସ୍ପଷ୍ଟ ହେଉଛି। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ତନାତନା କଲେବାର ସହ ସିସିଟିଭି ଫୁଟେଜ୍ ଯାଞ୍ଚ କରିଛି । ମାତ୍ର ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ସୁରାକ୍ ପାଇପାରିନାହିଁ।
ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଦକ୍ଷିଣ ଦ୍ୱାର ନିକଟରେ ରହିଛି ରାମ ମନ୍ଦିର। ଏଠାରେ ପ୍ରଭୁ ରାମଚନ୍ଦ୍ର, ଲକ୍ଷ୍ମଣ, ଦେବୀ ସୀତାଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ପୂଜା ପାଉଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀଗଣେଶ, ରାଧାକୃଷ୍ଣଙ୍କ ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ପାର୍ଶ୍ୱ ଦେବଦେବୀ ମଧ୍ୟ ଅଛନ୍ତି। ସିସିଟିଭି ସର୍ଭେଲାନ୍ସରେ ଏହି ମନ୍ଦିର ରହିଛି। ସୋମବାର ୧୨ ପୂଷ୍ୟ-୧୨

■ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରକାଶ କଲା ନିର୍ବାଚନୀ ଇସ୍ତାହାର

ନିୟୁକ୍ତି, କୃଷି, ଶିକ୍ଷାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨/୪ (ଆଇଏଏନଏସ୍)
ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନକୁ ୯ ଦିନ ବାକି ଥିବାବେଳେ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଦଳୀୟ ଇସ୍ତାହାର ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ୫୩ ପୂଷ୍ୟ ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଏହି ଘୋଷଣାପତ୍ରରେ ପୁଣ୍ୟାୟନ, କୃଷିର ଛାଡ଼, ଶିକ୍ଷା, ଗରିବଙ୍କ ପାଇଁ ଗୁଣାତ୍ମକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା, କର୍ମନିଯୁକ୍ତି, ମହିଳାଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ଓ ସମ୍ମାନର ସହ ଜୀବନଧାରଣ, ଭ୍ରଷ୍ଟାଚାର ଉପା ଅଧିକା ସୋନିଆ ଗାନ୍ଧୀ, କଂଗ୍ରେସ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ, ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମନମୋହନ ସିଂ କଂଗ୍ରେସର ନିର୍ବାଚନୀ ଇସ୍ତାହାରକୁ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛନ୍ତି।



କଂଗ୍ରେସ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଭାଜପା ଏହାକୁ 'ବିପଜନକ' ବୋଲି ଅଭିହିତ କରି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଯୋଗ୍ୟ ନୁହେଁ ବୋଲି ସମାଲୋଚନା କରିଛି। ବରିଷ୍ଠ କଂଗ୍ରେସ ନେତାମାନଙ୍କ ଉପା ଅଧିକା ସୋନିଆ ଗାନ୍ଧୀ ଓ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମନମୋହନ ସିଂ 'ହମ୍ ନିଆଏଜେ' ଇସ୍ତାହାରକୁ ଉନ୍ମୋଚନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ରାହୁଲ କହିଛନ୍ତି, କଂଗ୍ରେସର ଉପସ୍ଥିତିରେ ଦଳ ମୁଖ୍ୟ ରାହୁଲ, ଉପା ଅଧିକା ସୋନିଆ ଗାନ୍ଧୀ ଓ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମନମୋହନ ସିଂ 'ହମ୍ ନିଆଏଜେ' ଇସ୍ତାହାରକୁ ଉନ୍ମୋଚନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ରାହୁଲ କହିଛନ୍ତି, କଂଗ୍ରେସର ଉପସ୍ଥିତିରେ ଦଳ ମୁଖ୍ୟ ରାହୁଲ, ଉପା ଅଧିକା ସୋନିଆ ଗାନ୍ଧୀ ଓ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମନମୋହନ ସିଂ 'ହମ୍ ନିଆଏଜେ' ଇସ୍ତାହାରକୁ ଉନ୍ମୋଚନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ରାହୁଲ କହିଛନ୍ତି, କଂଗ୍ରେସର

- ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି**
- ଶିଳ୍ପ, ସେବା ଓ ନିୟୁକ୍ତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ନୂଆ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ
 - ଜିଡିପିର ୬% ଶିକ୍ଷା ଉପରେ ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବ
 - ସାରା ଦେଶର କୃଷକଙ୍କ ଚାଷର ଛାଡ଼ କରାଯିବ

ଭବାନୀପାଟଣାରେ ଭାଜପାର ବିଜୟ ସଙ୍କଳ୍ପ ସମାବେଶ 'ରୋଗ ଚିହ୍ନେ, ଔଷଧ ବି ଦିଏ'

- ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଲେ ମୋଦି
- ଶଶି, ଚିତ୍ରଫଣ୍ଡ ଦୁର୍ଗତି, ନାରୀ ନିର୍ଯାତନା ଉପରେ ଟାଙ୍ଗେଟ
- ଭାଜପାରେ ଯୋଗଦେଲେ ବିଧାୟକ ପ୍ରବାଣ ଉତ୍ତରଦେଓ



ଭବାନୀପାଟଣା, ୨/୪ (ଭି.ଏନ.ଏ./ସ.ପ୍ର.)
ଦିନେ ଏ ମାଟିକୁ ଚକ୍କାନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜୀବ ଗାନ୍ଧୀ ଆସିଥିଲେ। ସେ ନିଜ ସ୍ୱାକାର କରିଥିଲେ ଦିଲ୍ଲୀରୁ ୧ ଟଙ୍କା ପଠାଇଲେ ଗାଁରେ ୧୫ ପଇସା ପହଞ୍ଚିଛି । ରାଜୀବ ଯଦି ଏକଥା ଜାଣିଥିଲେ, ତେବେ ଏହାର ସେ କ'ଣ ପ୍ରତିକାର କରିଥିଲେ। ରୋଗ ଦେଖାଇଦେଲେ, କିନ୍ତୁ ସେହି ରୋଗର ସମାବେଶରେ ଦଳୀୟ ନେତାଙ୍କ ଗହଣରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି । ପ୍ରତିକାର କଲେ ନାହିଁ ମୋଦି ରୋଗ ଜାଣେ, ଏଭଳି ଜଙ୍ଗରେ ନିଜ ସରକାରର ସଫଳତାଆ ବଖାଣିଥିଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ୧୨ ପୂଷ୍ୟ-୧୨

୨ ଲୋକ ସଭା, ୭ ବିଧାନସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା କଲା ବିଜେଡି ନିରାଶ ହେଲେ ୫ ବିଧାୟକ

■ ମହେଶଙ୍କୁ ଢେଙ୍କାନାଳ, ଚନ୍ଦ୍ରାଣୀ କେନ୍ଦୁଝର ଲୋକ ସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨/୪ (ସ୍ୱାଭା)
ତୃତୀୟ ଓ ଚତୁର୍ଥ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନ ଲାଗି ବିଜେଡି ମଙ୍ଗଳବାର ଆଉ ୨ ଲୋକ ସଭା ଓ ୭ ବିଧାନସଭା ଆସନ ଲାଗି ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା କରିଛି । ବହୁ ପ୍ରତୀକ୍ଷିତ ଢେଙ୍କାନାଳ ଲୋକ ସଭା ଆସନ ପାଇଁ ବିଜେଡି ପାଇଲହତା ବିଧାୟକ ମହେଶ ସାହୁଙ୍କୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିଛି। ଏଠାରୁ ୪ ଥର ଏମ୍ପି ଥିବା ତଥାଗତ ସତପଥୀ ଚଳିତ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ପୂର୍ବରୁ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଏହି ଆସନରେ ଦଳ କୌଣସି ନୂଆ ପୂର୍ଣ୍ଣକୁ ନ ଦେଇ ମହେଶଙ୍କ ଉପରେ ଭରସା କରିଛି। ସେହିପରି କେନ୍ଦୁଝର ଏମ୍ପି ଶକୁନ୍ତଳା ଲାଗୁରାଙ୍କୁ ନିରାଶ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ତାଙ୍କ ସ୍ଥାନରେ ବିଜେଡି ଚନ୍ଦ୍ରାଣୀ ପୂର୍ଣ୍ଣକୁ ଲୋକ ସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିଛି। ୧୨ ପୂଷ୍ୟ-୧୨

ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀତାଲିକା
ଲୋକ ସଭା
କେନ୍ଦୁଝର: ଚନ୍ଦ୍ରାଣୀ ପୂର୍ଣ୍ଣ
ଢେଙ୍କାନାଳ: ମହେଶ ସାହୁ
ବିଧାନସଭା
ଭୁବନେଶ୍ୱର-ମଧ୍ୟ: ଅନନ୍ତ ନାରାୟଣ ଜେନା
ଭୁବନେଶ୍ୱର-ଉତ୍ତର: ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ରାଉତ
ଖଣ୍ଡଗିରି: ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନ ପଟ୍ଟନାୟକ
ପାଇଲହତା: ମୁକେଶ ପାଲ
ଆଠମଲିକ: ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାଏ
ଯାଜପୁର: ପ୍ରଣବ ପ୍ରକାଶ ଦାସ
କୋରୋଇ: ଅଶୋକ ଦଳ



ଶ୍ରମଜୀବୀଙ୍କୁ ମାସିକ ୩୦୦୦ ଟଙ୍କାର ସେନ୍ସନ୍



ନୂଆ ଆଶା, ପୁରା ଭରସା, ମୋଦିଙ୍କ ସାଥେ ନୂଆ ଢେ଼ିଶା

Issued by BJP, 4R-3/2, Kharavel Nagar, Unit-3, Bhubaneswar

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଏନ୍‌ସିଇଆରଟି ପୁସ୍ତକ ପ୍ରଚଳନ, ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଗ୍ରେସ୍‌ମାର୍କ ପ୍ରଦାନ ଦାରି

ସିବିଏସ୍‌ଇ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରିଲା ଓଡ଼ିଶା ଅଭିଭାବକ ମହାସଂଘ

ଗ୍ରାମ୍ୟ ଜଙ୍ଗଲକୁ ଜଗୁଆଳିଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ ଏସିଡ଼ଫାଟ୍, କ୍ୟାମ୍ପ ପୋଡ଼ି: ୨ ଗୁରୁତର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪ (ବୁଧବାର)



ଅଭିଭାବକ ମହାସଂଘର କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ଧାରଣାରେ ବସିଛନ୍ତି।

ସିବିଏସ୍‌ଇ ଅନୁବନ୍ଧିତ ସ୍କୁଲରେ ଏନ୍‌ସିଇଆରଟି ପୁସ୍ତକ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ଓ ଚଳିତ ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ପରୀକ୍ଷାରେ ଓ ବିଷୟରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଗ୍ରେସ୍‌ମାର୍କ ପ୍ରଦାନ କରିବା ଦାରିରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଓଡ଼ିଶା ଅଭିଭାବକ ମହାସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ସିବିଏସ୍‌ଇ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରାଇ କରାଯାଇଥିଲା। ଆନ୍ଦୋଳନ ସମୟରେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର କର୍ମଚାରୀ ଅଧିକାଂଶ ସଂଘର କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶାକୁ ନେଇ ଅଶାନ୍ତାନ୍ତ ଗାଳିଗୁଳଜ କରିବାକୁ ଯେଠାରେ ପରିସ୍ଥିତି ଚାପ ହେବା ସହ ଧରାଧରା ପଳାୟନ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ମହାସଂଘ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବାସୁଦେବ ଭଟ୍ଟ, ଏବଂ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରସାଦ ବିଶୋୟା ଓ ସଦସ୍ୟ ସଞ୍ଜୟ ମହାପାତ୍ର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖରପୁର

ଅନ୍ଦୋଳନ କରାଯାଇଛି। ଏନ୍‌ସିଇଆରଟି ପରେ ସିବିଏସ୍‌ଇ ଆଞ୍ଚଳିକ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରଭାକର ମାଲୁ କରିବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଡି.କେ. ମାଟେ, ପୋଲିସ ପ୍ରଶାସନ ଅବହେଳା କରୁଥିବା ସ୍ୱଳ୍ପଭୂମିକା ବିରୋଧରେ କଢ଼ା କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେବା ପରେ ଆନ୍ଦୋଳନ ଅଧିକାରୀ ପରୀକ୍ଷା ନିୟନ୍ତ୍ରକ କୁଚର ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ସମସ୍ତ

ସପ୍ତାହୀନ, ୩ ଆହତ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ପରେ ଆନ୍ଦୋଳନ ପ୍ରତ୍ୟାହତ

ବେସରକାରୀ ଇଂଲିଶ ମିଡ଼ିୟମ ସ୍କୁଲରେ ପ୍ରଥମ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏନ୍‌ସିଇଆରଟି ପୁସ୍ତକ ପ୍ରଚଳନ ଏବଂ ପ୍ରଥମ ଓ ଦ୍ୱିତୀୟ ଶ୍ରେଣୀ ପିଲାଙ୍କୁ କୌଶିକ ହୋମ୍‌ସ୍କୁଲ ନ ଦେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ମାନ୍ୟତା ଦେଇ ମନୁଶାଳୟ ତରଫରୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଚଳିତବର୍ଷ ଏହି ନିୟମ କଢ଼ାକଢ଼ି ଭାବେ ପାଳନ କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ଯେଉଁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଏହା ନ ମାନିବେ, ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ କଠୁ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବାକୁ ମଧ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରହିଥିଲା। ହେଲେ ଚଳିତ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷରେ ସମସ୍ତ ବେସରକାରୀ ସ୍କୁଲ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ଘରୋଇ ପ୍ରାକାଶନ ପୁସ୍ତକ

କିଛିବା ପାଇଁ ଅଭିଭାବକମାନଙ୍କୁ ବାଧ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି। ମହାସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଆଞ୍ଚଳିକ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ଅବଗତ କରାଯିବା ସହ କୌଶିକ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇ ନ ଥିଲା। ଏହାର ପ୍ରତିବାଦ ସ୍ୱରୂପ ସିବିଏସ୍‌ଇ ଆଞ୍ଚଳିକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି ଚଳିତ ସିବିଏସ୍‌ଇ ଦଶମ ପରୀକ୍ଷାରେ ହିନ୍ଦୀ, ଏବଂ ପ୍ରଥମ ଓ ଦ୍ୱିତୀୟ ଶ୍ରେଣୀ ପିଲାଙ୍କୁ କୌଶିକ ହୋମ୍‌ସ୍କୁଲ ନ ଦେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ମାନ୍ୟତା ଦେଇ ମନୁଶାଳୟ ତରଫରୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଚଳିତବର୍ଷ ଏହି ନିୟମ କଢ଼ାକଢ଼ି ଭାବେ ପାଳନ କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ଯେଉଁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଏହା ନ ମାନିବେ, ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ କଠୁ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବାକୁ ମଧ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରହିଥିଲା। ହେଲେ ଚଳିତ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷରେ ସମସ୍ତ ବେସରକାରୀ ସ୍କୁଲ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ଘରୋଇ ପ୍ରାକାଶନ ପୁସ୍ତକ

ପୋଖରୀରୁ ମିଳିଲା ନରକଙ୍କାଳ, ହତ୍ୟା ସନ୍ଦେହ ଏ ବନ୍ଧୁକ ଜବତ, ୩ ଗିରଫ

ଦିଗପହଣ୍ଡି, ୨୪ (ଡି.ଏ.ଏ.ଏ.)

ପ୍ରକାଶରେ, ଗ୍ରାମର ଜଣେ ଯୁବକ ଗଣକାମ କରି ପରିବାର ତରଳାଭୂତ୍ୟାବେଳେ ବନକା ସମୟ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସାଲିଆସାହି ଶ୍ରମିକ ବସ୍‌ଷ୍ଟାରେ ରହି କାମ କରନ୍ତି। ଅଧିକାଂଶ ସମୟ ସେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ରହୁଥିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ। ଆମ ଗାଁ ଆମ ବିକାଶ ଯୋଜନା ପାଇଁ ପଢ଼ିଲା ଯୋଗାଣ କାମ ଚାଲିଥିବାବେଳେ ସେମାନଙ୍କର ସମ୍ପାଦନ ଅଧୀନରେ ଭଲ ହୋଇଥିବା ଏହି ନରକଙ୍କାଳ ମିଳିଥିଲା। ପୋଲିସ ଏନେଇ ନଂ.୨/୧୯ରେ ଏକ ଅପମୂଲ୍ୟ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ଜବତ କଳାକଳ୍ପ ପୋଲିସ୍‌ପୁଲିସ୍‌ ଯାଞ୍ଚ ପାଇଁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ମେଡିକାଲକୁ ପଠାଇଛି। କଳାକ ମଧ୍ୟରୁ ଏକ ଷ୍ଟିଲ ରତ୍ନ (ହାତ ଭାଙ୍ଗିଲେ ଯୋଡିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହୃତ) ମିଳିଛି। ଦେହବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ଗାଁରୁ ଅଗାଧ ନିଷୋଳ ହୋଇଯାଇଥିବା ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ଏହି ନରକଙ୍କାଳ ବୋଲି ଆଲୋଚନା ହେଉଛି। ଅଧିକାଂଶ ଏକ ପଥର ମିଳିଥିବାକୁ ମୃତଦେହକୁ ଅଧୀନରେ ଭଲ କରି ପଥର ବାନ୍ଧି ପୋଖରୀରେ ପକି ଦିଆଯାଇଥିବା ଅନୁମାନ କରାଯାଇଛି।

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ଠେଲକୋଳି ଥାନା ପୋଲିସ୍‌ ମଙ୍ଗଳବାର ବନ୍ଧୁକ କାରବାରରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ମହମ୍ମଦ ସମ୍ବଲପୁର, ଦେବ ବାଗ ଓ ମହମ୍ମଦ ସକିଲ। ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ନିକଟରୁ ପୋଲିସ୍‌ ୬ ଦେଶୀ ବନ୍ଧୁକ ଓ ୬ ଗୁଳି ଜବତ କରିଥିବା ସମ୍ବଲପୁର ସଂସ୍ଥି ଅଧିକାରୀ ସମ୍ବଲପୁର ଅନୁସୂଚିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ବଲପୁରରେ ଏସ୍‌ପି ସଞ୍ଜୀବ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଆଚାର୍ଯ୍ୟ କହିଥିଲେ, ମଙ୍ଗଳବାର ଭୋର ସମୟରେ ପୋଲିସ୍‌ ଭୁକ୍ଷଣ ପାଖରେ ଆଞ୍ଚଳିକ ନିକଟରେ ଯାଞ୍ଚ କରୁଥିଲା। ଏହି ସମୟରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ସୁନାପାଲିର ମହମ୍ମଦ ସମ୍ବଲପୁର ବନ୍ଧୁକ (ନଂ. ୧୯୧୪୫-ଏ୧୯୦୯୪) ଘୋରରେ ସମ୍ବଲପୁର ଆଡ଼କୁ ଆସୁଥିଲେ। ବାକଲ ଅଧିକାରୀ ଯାଞ୍ଚ କରିବା ସମୟରେ ସମ୍ବଲପୁର ନିକଟରୁ ୪ଟି ବନ୍ଧୁକ ଓ ୬ଟି ଗୁଳି ମିଳିଥିଲା। ପରାତରଫରୁ ପରେ

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୪ (ବୁଧବାର)



ଜବତ ହୋଇଥିବା ବନ୍ଧୁକ, ଗୁଳି।

ସେ ପୂର୍ବରୁ ଦେବ ଓ ମହମ୍ମଦ ସକିଲଙ୍କୁ ବନ୍ଧୁକ ବିକ୍ରି କରିଥିବା ପୋଲିସ୍‌ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲା। ତତ୍‌ପରେ ପୋଲିସ୍‌ ଦେବ ଓ ମହମ୍ମଦ ସକିଲଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ସହ ସମାନକ ପାଖରୁ ଗାନ୍ଧି ସିଲିକାଟ୍‌ ବନ୍ଧୁକ ଜବତ କରିଥିଲା। ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କ ନାମରେ ପୂର୍ବରୁ ଜିଲ୍ଲାର ବିଭିନ୍ନ ଥାନାରେ ବନ୍ଧୁ ଆପରାଧିକ ମାମଲା ରହିଥିବା ଏସ୍‌ପି ଆଚାର୍ଯ୍ୟ କହିଛନ୍ତି। ଖବରଦାତା ସମ୍ବଲପୁରରେ ଠେଲକୋଳି ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସୁରେଶ୍‌ ସାହୁ, ଏଏସ୍‌ଆଇ କୈଳାସ ପ୍ରଧାନ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ।

ନିଖିଳ ଉତ୍ତର ଶିକ୍ଷକ ମହାସଂଘର ଅନଶନ ଚେତାବନୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪ (ବୁଧବାର) ଉତ୍ତର ଶିକ୍ଷକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ ଅନୁବାନପ୍ରାପ୍ତ କଲେଜଗୁଡ଼ିକରୁ ଅବସର ନେଇଥିବା ପ୍ରାୟ ୧୫୦୦ରୁ ଅଧିକ ଶିକ୍ଷକ ଓ କାମଚରା କାମଚରା ପେନ୍‌ସନ୍‌ ପାଇଛନ୍ତି। ତାହା ବି ୪ ମାସରେ ଅବସର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉଛି ବୋଲି ନିଖିଳ ଉତ୍ତର ଶିକ୍ଷକ ମହାସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି। କାମଚରା ପେନ୍‌ସନ୍‌ ପାଇଥିବା ଶିକ୍ଷକ ଓ କର୍ମଚାରୀ ବହୁ ଅଭିଯୋଗ ଦେଖାଇ ନ ହେଉଛନ୍ତି ଏ ମାସ ହେବ ସେମାନଙ୍କୁ ପେନ୍‌ସନ୍‌ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇ ନାହିଁ। ଉତ୍ତର ଶିକ୍ଷକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କର ପଦାଧିକାରୀ ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ମାସକୁ ମାସ ଦରମା ପାଇଥିବା ବେଳେ ଅବସରପାତ୍ର ଶିକ୍ଷକ ଓ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟ ପାତର ଅନ୍ତର କରାଯାଇଛି ବୋଲି ମହାସଂଘ ପ୍ରକାଶ କରିଛି। ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ ପ୍ରତି ଏପରି ଆଚରଣ ଶୁଭକାମନାଜନକ ଓ ଏହା ମାନବାଧିକାର ଆଇନକୁ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରୁଛି ବୋଲି ମହାସଂଘ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଅଧ୍ୟାପକ ରବି ରାୟ କହିଛନ୍ତି। ଏକାଧିକ ଅନିୟମିତତା ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ଉତ୍ତର ଶିକ୍ଷକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ ବାରମ୍ବାର ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ଆକର୍ଷଣ କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ କିଛି ସୁଧନ ମିଳୁନାହିଁ। ସେହିପରି ଫାଇନାଲ ପେନ୍‌ସନ୍‌ ପ୍ରଦାନରେ ମଧ୍ୟ ଘୋର ଅବହେଳା ପରିଲକ୍ଷିତ ହେଉଛି। ଏହି ଏପ୍ରିଲ ମାସ ପ୍ରଥମ ସପ୍ତାହ ସୁଦ୍ଧା ବାକି ଥିବା କାମଚରା ପେନ୍‌ସନ୍‌ ପ୍ରଦାନ କରା ନ ଯାଏ, ତା' ହେଲେ ଅନଶନ କରାଯିବ ବୋଲି ନିଖିଳ ଉତ୍ତର ଶିକ୍ଷକ ମହାସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଚେତାବନୀ ଦିଆଯାଇଛି।

ଫିକ୍ସ୍ ଆମେ OS-CIT, ମଜ୍ଜାରେ କରିବ ଖରାଛୁଟି!

OKCL'S AUTHORISED LEARNING CENTERS. Please visit your nearest OKCL ALCs for more information at https://bit.ly/2QaLUOp OR Contact : 0674-6676767 / 3026700

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଭାଜପାରେ ରଘୁ ମହାନ୍ତି



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୪ (ବୁଧବାର): ବିଜେଡିରୁ ବିଜେକ ନ ପାଇବା ଆଶଙ୍କା କରି ବିଜେଡିରୁ ଭ୍ରଷ୍ଟା ଦେଇଥିବା ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ରଘୁମାଧ୍ୟ ମହାନ୍ତି ମଙ୍ଗଳବାର ଭାଜପାରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି।



କେନ୍ଦୁଆଠାରେ ଆୟୋଜିତ ସଭାରେ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରଘୁବର ଦାସଙ୍କୁ ସାଗର କରିବା ପାଇଁ ନବୀନ ନିବାସରେ ଭିଡ଼ି

ମୟୂରଭଞ୍ଜରେ ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର ଆରମ୍ଭ

ମଇଦାନରେ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡରେ ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର ଆରମ୍ଭ ହେବା ପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରଘୁବର ଦାସ ଏହି ଅଭିଯାନରେ ସାମିଲ ହୋଇ ୩ଟି ସ୍ଥାନରେ ଆୟୋଜିତ ବିଜୟ ସଭାକୁ ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି।

ନବୀନ ନିବାସରେ ଭିଡ଼ି



ମଙ୍ଗଳବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ନବୀନ ନିବାସରେ ବିଜେକ ଆଶାୟୀ ଓ ନେତାଙ୍କ ଭିଡ଼ି

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଗସ୍ତ ଆଜି

- କନିଷ୍ଠର ଶୁଭାରମ୍ଭ ହେବ ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର
ମହାନଗରରେ ରୋଡ୍ ଶୋ'

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୮୪: ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର ପାଇଁ ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ବୁଧବାର ରଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତରେ ଆସିବେ।

କାଶୀପୁରରେ ଭାଜପା ବିଜୟ ସଂକଳ୍ପ ସମାବେଶ



ସଭାରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ସାଗର କରିବା ପାଇଁ

ଭାଜପା ସରକାର ଆସିଲେ ରାଜ୍ୟର ହେବ ବିକାଶ: ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର

ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡର ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ବିଜେଡିରୁ ବିଜେକ ନେତା ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଏହା କହିଛନ୍ତି।

ଅନୁପାତକୁ ନେଇ ଆଶଙ୍କାରେ ସରୁ ପ୍ରାର୍ଥନା

ଜଗଣା, ୨୮୪ (ବି.ଏନ୍.ଏ.): ଜଗଣା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳ ପାଇଁ ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥନାରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରକାଶ କରୁଛନ୍ତି।

Grid of photos and text featuring various political figures and their statements.

